

Berichtigungen

der Tabelle 1, Seite 18 ff.

Unter Nr. 7 (1620):

In Spalte „Erste Auslieferung“ setze ein: 1960.

In Spalte „Ausgeliefert insgesamt“:

Nr. 7 (1620) setze ein: über 100 in Europa.

Nr. 8 (1401) setze ein: 2000 in Europa.

Nr. 9 (1410) lies: 56 in Europa statt: 0.

Nr. 12 (7070) lies: 68 in Europa statt: 5.

Nr. 15 (7030) ist zu streichen.

Unter Nr. 24 (LGP 30):

In Spalte „Erzeuger“ lies: Schoppe & Faeser
statt: Royal McBee.

In Spalte „Streifen aus“ lies: 25 statt: 20.

In Spalte „Zugriffszeit“ lies: 7.500 statt: 8.500.

In Spalte „Additionszeit“ lies: 2.230 statt: 2.260.

In Spalte „Ausgeliefert insgesamt“ lies: über 500
statt: 425

Unter Nr. 36 (Z 31):

In Spalte „Additionszeit“ lies: 600 statt: 420.

Knödel, Programmieren